9. A feladat a Horthy-korszak időszakára vonatkozik. 2009 maj 1
A táblázat segítségével válaszoljon az alábbi kérdésekre! (Elemenként 1 pont.)
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a) Írja le, hogy a magyar lakosság hány százaléka rendelkezik az átlagos értéknél
magasabb jövedelemmel!
…………………………………………………………………………………………………..
b) Melyik gazdasági ágazatban a legkevesebb az egy főre jutó jövedelem?
………………………………………………………………………………………………….
c) Mekkora volt a különbség a mezőgazdaságból élő legnagyobb és legkisebb jövedelmű
réteg között?
………………………………………………………………………………………………….
d) Nevezze meg, melyik gazdasági ágazat aránya volt a legmagasabb a Horthy korszakban!
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Megoldás
9. A Horthy-korszak (Elemenként 1 pont, összesen 4 pont.)
a) 18,8
b) a mezőgazdaságban
c) kb. százszoros
d) mezőgazdaság
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Térsadalmi réteg Létszim | Aviny juté  |viszonyitval
(ezer f6) | (%) | jévedelem| (%)
(peng) | (534 pengé
=100%)
Nagybirtokosok és nagypolgarok |52 0.6 17800 3335
Kozéposztily 1582 152 1050 197
Parasztok (10-100 kat. holdasok) 748 8.6 h32 81
Binyiszok é kohiszok 12 13 k27 s
Vrosi (ipari, Kozlekedési) 1003 L 6 -
munkisok
Bnill6 Kisiparosok hes 5.4 20 l6o
Tpari napszimosok P24 k.6 ps0 7
Parasztok (1-10 kat. holdasok) 1750 0.1 P27 3
Mezégazdasigi cselédek 560 6.9 pos 58
Mezégazdasigi napszimosok (1250 144 183 34
Osszesen 8688 l100,0 534 l200
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